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Rozhodnutie DR SKCHJ vo veci sťažnosti p. Jána Tuláka 

 
 

DR SKCHJ na svojom zasadnutí dňa 15.11.2017 preskúmala sťažnosť p. Jána Tuláka zo dňa 

27.10.2017 na rozhodnutie výboru SKCHJ zo dňa 26.8.2017. 

 

Po preskúmaní sťažnosti a na základe vlastného šetrenia (boli predvolaní a vypočutí 

predseda SKCHJ Ing. Ján Dobšinský a p. Ján Tulák) rozhodla takto: 

- uloženie trestu p. Jánovi Tulákovi – pokarhanie, nebolo v súlade s § 8 Organizačného 

poriadku klubu SKCHJ.Výbor uložil menovanému pokarhanie, ale v zmysle § 8 

organizačného poriadku klubu SKCHJ môže výbor za porušenie členskej disciplíny 

člena dočasné alebo trvale vylúčiť. Pokiaľ tak neurobí, môže za závažné porušenie 

členskej disciplíny podať príslušnému orgánu SPZ návrh na disciplinárne konanie 

v zmysle disciplinárneho poriadku SPZ.DR SKCHJ konštatuje, že výbor SKCHJ 

nepostupoval v zmysle organizačného poriadku klubu SKCHJ a sťažnosť p. Jána 

Tuláka bola opodstatnená v časti uloženia trestu za porušenie členskej disciplíny. 

 

- v súvislosti zo zasadnutím výboru dňa 26.8.2017 v Malackách v bode 2 zápisnice možno 

konštatovať, že ani VČS SKCHJ konaná v roku 2016 nebola oprávnená pozastaviť 

činnosť v klube p. Jánovi Tulákovi. Toto oprávnenie prináleží podľa organizačného 

poriadku klubu §8 iba výboru SKCHJ. 

 

- vo veci výberu psov na MFV a MSBLJ,DR SKCHJ konštatuje, že výbor klubu 

postupoval správne. Výbor klubu ma právo výberu, ktoré psi budú štartovať na 

klubových súťažiach. 

 

DR SKCHJ odporúča výboru klubu postupovať pri riešení priestupku p. Jána Tuláka podľa 

platného organizačného poriadku SKCHJ. 

 

Vo Zvolene 8.12.2017 

Ivan Ďuríček 

    predseda DR SKCHJ 


